Planungsdaten Schindler 3000

Standard-Schachtabmessungen

26

Kabine Tiren Schacht
Dachaufbau
ohne reduziert mit
GQ* | Per- | VKN | HQ | ZE | Zugénge | BK TK HKC | Typ BT HT BS TS™M TS HSG HSK HSK HSK
kg sonen m/s m m m m m m m m m m m m m
480 6 10| 45| 15 1,00 1,30 2,10 T2 0,80 2,00 1,50 1,65 1,85 1,10 - 2,90 3,40
630 8 1,0 45| 15 1,10 1,40 2,00 T2 0,90 2,00 1,60 1,75 1,95 1,10 2,42 - -
2,10 2,00/2,10 2,52 2,90 3,40
16| 60| 20 2,10 2,00/2,10 1,20 - - 3,60
675 8 10| 45| 15 1,20 1,40 20| T2 0,90 2,10 1,60 1,75 1,95 1,10 - 2,90 3,40
16| 60| 20 1,20 - - 3,60
1000 13 1,0 45| 15 1,10 2,10 2,00 T2 0,90 2,00 1,60 2,45 2,65 1,10 2,42 - 3,40
2,10 2,00/2,10 2,52 2,90 3,40
16| 60| 20 2,10 2,00/2,10 1,25 - - 3,60
1125 13 10| 45| 15 1,20 2,10 2,10 T2 0,90 | 2,00/2,10 1,60 2,45 2,65 1,10 - 2,90 3,40
16| 60| 20 2,10 2,00/2,10 1,25 - - 3,60
GQ Nutzlast BK Kabinenbreite T2  Teleskoptlr, zweiteilig BS  Schachtbreite
VKN Geschwindigkeit TK Kabinentiefe TS  Schachttiefe einseitiger Zugang
HQ Forderhohe HKC Kabinenhohe BT  Tlrbreite TS Schachttiefe zweiseitiger Zugang Bautoleranz
ZE Haltestellen HT  Turhohe Schachtmasse (BS, TS): + 20mm
HE  Stockwerkdistanz

* weitere moglich auf Anfrage
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HSG Schachtgrubentiefe

HSK Schachtkopfhéhe Standard fir Fangvorrich-
tung am Gegengewicht HSK min. +70mm

Fur alle Planungsvarianten gilt: Die maximale Anzahl der Haltestellen bei 1 m/s Nenngeschwindigkeit betragt 15 Halte und bei 1,6 m/s 24 Halte.

Etagendistanz (HE) betragt: Turhohe HT+ 400 mm. FUr Installationen mit zwei Haltestellen betragt die HE min. 2600 mm fir Trhéhe 2000 mm und 2100 mm.

Die kUrzeste Etagendistanz (HE min.) fir gegenlberliegende Zugange betragt 300 mm. Zertifikat der EG-Baumusterprifung gemass Aufzugrichtlinie 2014/33/EU.

Anderungen der Planungsdaten aufgrund von technischen Weiterentwicklungen behalten wir uns vor.

Fir abweichende Kabinenmasse kontaktieren Sie bitte Ihre*n Schindler Berater*in.

Schindler 3000

Alle Angaben in lichtem Mass.



Einseitiger Zugang

Zweiseitiger Zugang
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Mit Dachaufbau

Ohne Dachaufbau
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